
 

Referat af forstyrret.dks generalforsamling, august 2011 

 
1. Valg af dirigent 

 Vi vælger Roar. 

 

2.  Valg af referent 

 Trine er referent. 

 

3. Valg af stemmetællere 

 Vi gør det i fællesskab, hvis det bliver aktuelt. 

 

4. Formandens beretning 

 Roar aflægger beretning: 

  

 Medlemstallet er steget til ca. 200. Ca. en fremgang på 80 

 Vi er desværre ikke kommet videre med vores tiltag til at informere om foreningen.  

o Folderen skulle gerne være færdig inden d. 1. december 

o Vi taler om at lave en flyer for vores rådgivning. Trine går videre med det. 

 Fundraisingudvalget har haft til opgave at kigge på mål, vision og målgruppe. Foreningen 

arbejder videre på dette. 

 Hjemmesiden kører fint med ca. 1000-1200   besøgende pr. måned i 2011. Folk kigger 

typisk på artiklerne og bloggen.  

 De gamle vedtægter kører frem til marts 2012, hvorfra de de vedtægter, som vi vedtager i 

dag vil træde i kraft. 

 

 

 

5. Regnskabsaflæggelse 

 

 Der er aflagt regnskab til Sønderborg Kommune. Vi har ikke modtaget nogen 

tilbagemelding hvilket indikerer at alt er foregået i god orden. 

 Primære udgifter: Transport, reklamer for hjemmesiden. Desuden er der udgifter til transport 

for bestyrelsen til bestyrelsesmøder. 

 Budgetforslag frem til marts 2012 (næste generalforsamling ifølge de nye vedtægter). 

 Bestyrelsen foreslår, at bestyrelsen må disponere over 5000kr. til de aktiviteter, der fremgår 

af budgettet. 

 Regnskabet kan rekvireres ved at sende en mail til bestyrelsen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

6. Behandling af indkomne forslag 

 

 Forslag til nye vedtægter gældende pr. marts 2012 

o  Roar har noteret de rettelser, som er blevet vedtaget 

 Forslag til vedtægter for lokalforeninger  

o Roar har noteret de rettelser, som er blevet vedtaget 

 Herefter er forslag til vedtægter og lokalforeningsvedtægter enstemigt vedtaget. 

 

7. Fastsættelse af kontingent 

 

 Det foreslåes, at medlemsskabet sættes op til 150kr i stedet for de 100kr, som kontingentet 

pt. ligger på.  Vi vedtager 150kr. Vi indstiller til, at hovedbestyrelsen ved næste 

generelforsamling fastsætter et beløb og procedure for dækning af transport for deltagere i 

generalforsamlingen.  

 

8. Godkendelse af budget 

 Budgettet er godkendt 

 

9. Valg af formand (Bestyrelsen indstiller Roar M. Johansen til genvalg)  

 Roar er genvalgt som formand 

 

10. Valg af 3-7 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter (Bestyrelsen indstiller Alexandra 

Trzebuchowska, Knud Larsen og Morten Benton til genvalg) Emily Conlon har ikke 

meddelt hvorvidt hun ønsker at genopstille. 

  

 Bestyrelsen kommer til at bestå af  Roar M Johansen(formand), Alexandra 

Trzebucowska, Knud Larsen, Trine Høj Johnsen, Claus Nielsen, Heidi Hansen og 

Morten Benton (har efterfølgende ændret navn til Morten Gudbjerg Karlsen). 

 

11. Valg af 2 revisorer og en revisorsuppleant 

 

 Claus Nielsen og Roar M. Johansen genvalgt 

 

 

 

 

 

 

 



 

12. Eventuelt 

 

 Trine medeler at hun har opgivet etableringen for en café i frivilligcenter Aarhus, samt at 

hun udtræder  af fundraising udvalget. Roar informerer om at opgaverne i fundraising 

udvalget fremover vil blive varetaget af det nye bussinesudvalg. 

 Roar sletter indlægget ”Forstyrret.dk åbner café i Aarhus” fra forummet, fordi caféen ikke 

startes. 

 Roar rekvirerer beretning fra de enkelte rådgivere i foreningens rådgivningteam for at få en 

status og for at få afklaret rådgivernes udgangspunkt. Beretningen skal være skriftelig. 

 Næstkomne bestyrelsesmøde er endnu ikke vedtaget, men der udsendes snarest foreslag til 

dato 

 


